



老宅惊现5颗军用手榴弹

通山警方成功处置销毁

本报讯(记者方达星 特约记者柯国强 通讯员程正还)“我们在整理老房子内物件的时候,发现5颗手榴弹,你们赶紧过来看看。”22日上午9时许,通山县公安局110接到这个报警电话。

接警后,该局治安大队危爆中队民警立即赶赴现场。在通山县阎王镇集潭村的一座老式房子里,房主李婆婆的女婿邵某小心翼翼地搬出一个老式手提箱子,打开箱盖,5颗完整的手榴弹和29发子弹呈现在民警眼前。

经辨别,这5颗手榴弹是上世纪70年代的军用手榴弹。“5颗手榴弹都保存得比较完好,具有很强的杀伤力。”民警确认后说。

据邵某介绍,岳父王某生前是县商业局下属的皮鞋厂厂长,手榴弹和子弹可能是岳父在70年代搞民兵训练时所遗留下来,直至2013年去世都没告诉过家人。几十年来,装有手榴



弹的老式手提箱一直放在老宅的一个角落里,直到岳母李婆婆这次打扫老屋时发现。

为及时消除安全隐患,23日,民警及爆破公司工作人员带着这5颗手榴弹、29发子弹,连同之前收缴的一颗迫击炮弹,来到该县大路乡石圳村

一安全引爆地点,在技术人员的指导下,通过电雷管引爆。“轰”的一声巨响,震得耳朵嗡嗡响,周边树木被散落下来的沙石打得沙沙作响,现场留下一个约3米宽、1.5米深的大坑,所有危险物品被成功引爆销毁,保障了社会安全。

老乡,我们接您回家!

湖北银行通城支行爱心车队助力务工人员回乡

本报讯(通讯员陈超)近日,由湖北银行通城支行员工组织6台爱心车辆,整齐排列在通城县长途客运站,接送通城县关刀镇八燕村在外务工人员返乡,为群众带来了实实在在的便利,得到社会各界一致好评。

据介绍,八燕村为该行扶贫驻点帮扶村,临近年关,该村外出务工返乡人员越来越多,但是务工人员在到达

通城县长途汽车站后,返乡之路依然坎坷。由于该村人员少,且位置偏僻,距离县城较远,每天往返的客车只有一趟,一些务工人员回乡无奈转车多趟。

该行了解详细情况后,决定成立爱心车队,由驻村人员联系该村外出人员回乡时间,在掌握具体信息后,安排相应的车辆,打通回乡人员最后一

公里,让他们和家人早日团聚,增加村民幸福感。

据悉,2018年,湖北银行加大扶贫工作力度,仅在通城县就有2个驻点帮扶村,全年投入资金25万余元,支持了贫困村的养殖产业、教育扶贫及公益活动等项目,充分履行了社会责任,为通城县打赢脱贫攻坚战贡献了一份力量。

微信群友办年会 热心企业献爱心

本报讯(记者李强 毛亚轩)18日晚,一场由微信群友自编自导自演的迎新年联欢晚会在咸宁职业技术学院激情开场。参加该场晚会的演职人员都是来自咸宁友谊互信群的群友们,这已经是群友们连续三年自发策划举办联欢晚会。

据介绍,咸宁友谊互信群创建4年有余,群主为湖北科技学院退休老

师张保国,群友主要为关注和支持社会公益事业的热情市民。张保国说,咸宁友谊互信群建立以来,多次组织线下公益活动,如慰问孤寡老人、给福利院老人送温暖等,在市民中取得了较好的反响。

此次晚会持续4个小时,共30余个节目,紧扣公益主题,包括小合唱、三句半、旗袍秀、小品等,现场观众众多

达500余人。

据悉,咸宁始峰·悦府项目对活动进行了支持。项目负责人林峻表示,为社会公益事业出一份力、献一份爱心,是企业义不容辞的社会责任。始峰·悦府项目将继续致力于改善咸宁人居环境、打造精品高尚社区,为咸宁人民带来更好的居住体验。

携手并进再出发 联心合力创未来

本报讯(记者程统 通讯员林立)1月24日下午,咸宁联合水务有限公司召开2018年度总结表彰大会。集团高级副总裁刘猛、集团总裁助理兼财务总经理陈国清、集团运管中心总经理王欢等领导,以及咸宁联合水务主管级以上人员、先进员工、员工代表参加了会议。

在总结会上,咸宁联合水务有限公司总经理毛雄辉回顾了公司2018年的工作。毛雄辉表示,在集团领

导的带领下及全体职工的共同努力下,生产经营指标完成超历史,安全生产保持全年无事故,产销差率持续下降,各项工作有序推进,取得了可喜的成绩,圆满完成了全年预算目标。毛雄辉还就2019年的工作做了具体的部署安排。接着,咸宁联合市政工程公司总经理沈志刚对公司2018年度工作作出了详细的总结报告。

会上,对2018年度涌现出来的先

进部门、先进班组、先进经理、先进员工和“我与企业共成长”成果项目,铁铺八组水改突出贡献人员等进行了表彰和奖励。

联合水务集团高级副总裁刘猛在总结会上作了重要讲话,他指出,在新的一年公司将面临着新的挑战与任务,公司要抓住“四个机遇”,将外部的有利环境与公司的发展进行紧密结合,希望全体职工在新的一年能继续



秉承着“团结诚信,拼搏共赢”的企业文化精神,迎接新的挑战与任务,力争为2019年咸宁联合水务有限公司改制十周年献上一份大礼包!

在年终总结会结束后,公司举办了以“扬帆起航,迎战猪年”为主题的联欢晚会。